
RaSkarievi k Pišekoii tovariši kandidatje. 
„Kmetska zveza" je postavila poleg Raškar-

ja In Pišeka za kandidate celo vrsto kmetov, ki 
uživajo spoštovanje in zaupanje v svojih okrajih 

, in jih je ljudstvo želelo za svoje kandidate. No-
, bena slovenska stranka nima toliko in tako do

brih rea samostojnih mož kot kandidatov, ka-
; ker ravno naša „Kmetska zveza". Dobri, skrbni 
{ gospodarji, krščanski očetje in vnati in zmožni 
i zagovorniki slov. kmetskega delavskega ljudstva 
i so to. Le poglejte si njih imena in vprašajte 

ljudi, ki jih poznajo! 

Naši delavci! 
Da spoštuje „Km. zveza" delavca in ceni 

I njegovo delo in ma da zagovornika, imamo med 
" našimi kandidati pošteaega, krščanskega, izobra

ženega delavca rudarja Kešeja in delavskega or
ganizatorja Krepska. 

QM nadrevizarja Pušeijaka 
in tajnika Žehota je dovolj vsem pristašem zna

; no. Prvi je naš glavn steber v kmetijskem za
dražništvu, drufji j * politično delaven mož 

S ponosom in navdušenjem 
lahko glasuje vsak zaveden Slovenec, posebej 

{ še vsak naš kmetski voliles za naša kandidate, 
za listo „Slov. kmetske zveze". Ti možje nas 

I bodo dobro zastopali v konstituantt! 
J. Vesenjak. 

« i 

Naša Kmetska zveza se lahko ponaša s tem, 
da ima v svoji sredini najboljše, najvzgledoejše 
in najpoštenejše može med slovenskim kmetskim 
ljudstvom. Naši možje ne razgrajaj«, ne vpijejo, 
temveč trezno prevdarijo in z vnemo tiho dela
jo. In na čelu takšne krščanske, kmetske ai ma 
de imamo naša dva voditelja kmeta Roškarj*. in 
Pišeka. 

Kaša voditelj i — &zo na gospodarja. 
Ptiča spoznaš po perju,, kmeta pa po nje

govem gospodarstvu. Poglej njegovo hišo, nje 
gova gospodarska poslopja, njegovo posestvo, 
pa boš že vedel skoro popolnoma, Kakšen je go
spodar. In naš Roškar in naš Pišek sta vzorna 
gospodarja. Ne samo, da dobro vodita svoja go
spodarstva, tudi vse sama delata. Motiko, plug, 
kramp in — pero vod ta z je Inako spretnosijo. 
Gtspodarkn.et mora biti prvi pokonci da gane 
najde v postelji zora, aii pa celo ogreje solnce 
njegovega hrbta in kar je nižje od hrbta in mo
ra zadnji leči v posteljo, ko se je že davno na 
gnil dan. Tako ravnata naša voditelja. Zato sto
pi v njuno hišo ali v njuna gospodarska pošlo 
pja, v njune hleve: povsodi najdeš sledove prid 
nega vestnega in skrbnega gospodarja. Kmeto 
vanje je napredno in našim krajem najprimer 
nejže. 

Ljudstvo zaupa 
ê onemu, o katerem ve, da je zmožan in spo 

soben ter ima srce za svoj stan in je pouosen 
na svoj stan Roškar in Pišek sta takšna in u
živata upravičeno E ajve/je zaupanje našega pri
prostega kmttskega ljudstva. Oba sta županova 
la dolgo vrsto let, oba sta na vodilnih mestih v 
okrajnih zastnpib, oba sta v raznih krajevnih 
kmetijskih organizacijah in voditelja pri kmeta 
kih posojilnicah in kmetskm zadrugah. 

Rtškar in Pišek kot poslanca. 
Ker ata Roškar in Pišek skupaj z dr. Ko

rošcem uvidela, da so nekdanji večinoma lihe 
ralni advokatje premalo zagovarjali naše kmets
ko ljudstvo ia se premalo brig»!i s a njegovo 
splošno in strokovno izobrazbo ter za ljudske 
koristi in potrebe, so ti trije naši vodil: vje 
ustanovili Kmetsko zvezo. Ljudstvo jim je zau
pajo in jim poverilo tul i mandate v bi.ši dežel 
ni in državni zbor. Tukaj so delov i z ono vne
mo in odločnostjo ter neumornostjo, ki j<* lastna 
ljudem trdnega prepričanja in velike izobrazbe. 

Roškar in Pišek naša kmetavoditelja. 
Roškir in Pišek sta nastopala povsod za 

i slovensko štajersko kmetsko ljudstvo. Na nešte
I tih shodih in zborovanjih sta probujala in orga
1 nizirala naše ljudstvo. Povsod sta poučevala, kje 
| in kako se mora naš kmet potegovati za svoje 
\ pravice. Roškar in Pišek sta kot poslanca ščiti
\ la in branila proti vsem drugim narodnim in sta
I novskim nasprotnikom naše slovensko kmetsko 
t lj dstvo. Na ducate in dncate je predlogov in in
5 terpelacij, nešteto je govorov, kjer sta razklada 
\ la prepričevalno težave slovenskega kmeta in 
\ dajala nasvete, kako se temu odpornore. 

Nuno krščansko življenje 
j je naravnost vzgledno. V veri sta < rasla oporo 
] in uteh", da sta vsakdanje težave in cesto brid
• ke izkušnje premagovala. Tudi v tem oziru sta 

ona naša dobra voditelja. 
Narodno dsfov - nje 

našega RoŠkarja in Pišeka je splošno znano, 
j Nista pač pijančevala in kričala po takoimeno

vanih narodnih veselicah, temveč vedoo stala 
trdno in neomajno za svoje narodno prepričanje. 
To sta pokazala ves čas svojega življenja, po
sebej pa še ob svetovni vojski. Roškarja so 
vlačile avstrijske oblasti zaradi njegove iskrene 
možate slovenske zavednosti po ječah, a nad 
Pišekom, ki je neustrašeno neštetokrat posredo
val za naše narodne trpine, je tudi visel Damo
klejev meč 

Roškar kot ninister. 
Slov. kmetaka zveza je porabila prvo prili

■ ko, ki ji je kila daaa, da je svojega prvega 
' predsednika in voditelja kaseta Roškarja posta
\ vila v DOVI državi za ministra. In Roškar je v 
; Beogradu pokazal, kaj zna aloveaaki kmet, ee
' ravno je bil vsled političnih intrig liberalcev le 
. kratke tri mesce na tem mestu. Z nekakim 
[ nezaupanjem in posmehom ■• ga pričakovali 
c gospoda tam doli, toda mi smo vedeli, koga po
I stavimo na to mesto. Vedeli amo, da bo Ro 
i škar izsilil spoštovanje slov. kmetu tudi pri naj
t višji gospodi. To se je tudi zgodilo. Kratko 
; dobo svojega ministrovanja pa je Ro5kar tudi 
j temeljito porabil v korist ljudstvu Kar imamo 
| glede živinoreje in splošnega km*tske«ra gospo
1 darstva v našem državnem proračunu za vse se 
' je pobri al ravno RoAkar skopaj s svojimi to
' variši Mnogo več bi storil, ako bi bil na mestu 
* vsaj eno leto. 


